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   Ţinând seama de tradiţia activităţii de cenaclu, de organizarea a peste patruzeci de ediţii a
Festivalului de poezie, de preocupările sighetenilor de diferite vârste şi profesii pentru literatură,
Centrul Cultural Sighetu Marmaţiei a iniţiat organizarea, începând cu data de 8 noiembrie 2014
a CENACLULUI LITERAR . Cenaclul îşi propune stimularea activităţii de creaţie literară,
promovarea şi valorificarea creaţiei individuale prin publicarea în revistele de specialitate şi în
revista Marmaţia literară, recomandarea la editurile din judeţ şi
din ţară. Cenaclul îşi va desfăşura activitatea o dată pe lună la sediul Centrului Cultural având
de regulă: o prezentare de carte, marcarea evenimentelor culturale, aniversarea unui poet
maramureşean, lectura şi analiza critică a creaţiilor prezentate de membri cenaclului. Pe
parcursul unui an calendaristic vor fi organizate periodic întîlniri cu publicul, cu invitaţi de la
cenaclurile din Baia Mare şi Vişeul de Sus, din judeţele învecinate, cu personalităţi ale literaturii
române contemporane. Centrul Cultural Sighet va asigura spaţiul necesar pentru: şedinţele de
cenaclu, întâlniri cu publicul pe teme de literatură, afişe şi invitaţii la serile literare, publicitate în
presă, televiziune şi radio. Cenaclul va colabora la organizarea 
Festivalului internaţional de poezie
de la Sighetru Marmaţiei şi va organiza anual un concurs de creaţie pentru copii şi tineri (
10-18-25 ani
), în vederea descoperirii şi afirmării tinerelor talente
.

      

   CENACLUL LITERAR din Sighetu Marmaţiei nu va avea caracter de asociaţie şi nici
personalitate juridică, activând prin liberă consimţiere pe lângă Centrul Cultural Sighet, pe o
perioadă nedeterminată. Activitatea cenaclului va fi coordonată de un 
Comitet director
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preşedinte, secretar, membru-responsabil cu activitatea cu elevii din învăţământul liceal,
membru-organizator activităţi cu publicul, membru-răspunde de relaţia cu publicaţiile
literare, TV şi radio). 

  

   La prima întâlnire a membrilor cenaclului din 8 noiembrie 2014, ora 11,00, în Sala de
spectacole a Centrului Cultural, va fi lansat volumul de poezie „Tărâmuri de neocolit”,
semnat de poeta Doina Rândunica Anton, apărut la editura „Singur”-2014. Elevii clasei
de excelenţă la limba şi literatura română vor susţine împreună cu cantautorul Gheorghe
Şteţca, un recital din poezia Doinei Rândunica Anton.

  

    

  

   Purtător de cuvânt

  

   Dorel Todea
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